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FAQ für die
Kooperationspartner in den Arbeitgeberverbänden

Wer kann an der Umfrage teilnehmen? 

Die Umfrage ist für alle Unternehmen mit einem Betriebsrat ausgelegt. Durch ein Set aus Eingruppierungsfragen werden die Unternehmen einer Branche zugeordnet. Die Unternehmen werden in der Umfrage zudem gebeten, ihren jeweiligen Landesverband anzugeben.


Wie werden Unternehmen und Beschäftigte auf die Umfrage aufmerksam gemacht?

Die Umfrage wird von den kooperierenden Landesverbänden der Arbeitgeber innerhalb ihrer jeweiligen Mitgliederschaft beworben. 

Dazu stellen wir Ihnen ein Musteranschreiben bereit, mit dem kooperierende Verbände sehr einfach ein kurzes Mitglieder-Mailing erstellen können. Verstehen Sie unseren Entwurf gerne als Basis, die Sie an Ihren jeweiligen Sprach- und Kommunikationsstil anpassen können.


Wie und wann können Unternehmen und Beschäftigte an der Umfrage teilnehmen?

Die Umfrage ist bis einschließlich zum 31.07.2022 unter der Domain www.betriebsratswahlbefragung-2022.de erreichbar. Der Zugang zur Umfrage soll so niedrigschwellig wie möglich sein: Daher werden für den Zugang kein Passwort oder sonstige Zugangsdaten benötigt. Jeder Besucher der obigen Domain kann damit an der Umfrage teilnehmen. 


Können Unternehmen und Beschäftigte anonym teilnehmen?

Die Umfrage kann auf Wunsch vollkommen anonym durchgeführt werden, was insbesondere einen Verzicht auf die Erfassung von „personenbezogenen Daten“ nach DSGVO bedeutet. Auch dieses Instrument führt tendenziell zu einem niedrigschwelligen Zugang. 


Wie wird Datensicherheit und Datenschutz gewährleistet?

Die Umfrage wird durch die IW Consult, ein Tochterunternehmen des Instituts der deutschen Wirtschaft, über ein IW Consult-eigenes Befragungs-Tool umgesetzt und auf den Servern der IW Consult (Standort: Deutschland) gehostet. Alle Datenschutz-Formalitäten (u.a. Datenschutzerklärung mit Darstellung der Betroffenenrechte) werden von der IW Consult bereitgestellt und eingebunden. 

Es werden keinerlei Befragungsdaten veröffentlicht, sondern lediglich aggregierte Auswertungen (z.B. Mittelwerte, Summen, ...). Damit bleibt in jedem Fall die Vertraulichkeit aller in der Umfrage gemachten Angaben gewahrt. 
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